

微点赞

马背警队风雪天连续救援11个小时

@新华社
(新华社法人微博)

近日,内蒙古自治区锡林郭勒盟乌拉盖管理区北部边境地区出现“风吹雪天气”,道路被雪阻断,有车辆被困。内蒙古出入境边防检查总站乌兰哈达二线检查站马背警队闻讯立即展开救援,因部分道路车辆难以通行,民警们骑马背锹前往现场,顶风冒雪开展工作。由于雪阻路段持续有车辆被困,民警们从白天到晚上开展了多次救援,持续工作近11个小时,先后救援车辆22台、人员55名。当天,乌拉盖管理区交通管理部门出动大型机械进行道路抢通,截至6日凌晨1时许,雪阻路段已被打通。



2月5日,内蒙古自治区锡林郭勒盟乌拉盖管理区北部边境地区出现风吹雪天气

医生为抢救病人狂奔摔倒爬起继续跑
网友:你奔跑的样子真帅!@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,辽宁中医附属医院一名医生为抢救病人拼命奔跑向手术室,在转弯时不慎摔倒,随后自行爬起来继续跑。网友热评:你奔跑的样子真帅!



2022-02-0

微世相

警察的技能有多广
调解中途秒“作画”@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,云南楚雄八角派出所在处理一起交通事故时,双方对占道问题产生了争议。民警现场作画,“图文并茂”地和当事人进行了讲解。最终,双方达成共识。警方提示:山区道路行驶中一定要谨慎驾驶,提前避让对头车辆,以免发生碰撞。



消防员打雪仗有多壮观

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

下雪啦!南京的蓝朋友再也不用羡慕别人的打雪仗自由啦!在雪地里撒欢玩要的蓝朋友,洋溢着寒冷都抵挡不住的开心。



微提醒

仙女棒真的安全吗?
操作不当也很危险@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

你知道吗?燃烧的仙女棒中心温度高达650度。近日,消防员进行了相关实验,发现当可燃物靠近火焰时,可燃物瞬间被点燃;当冬天常穿的羊毛衫靠近火焰,在燃烧20秒后,羊毛衫已经完全成焦状。消防部门提醒:看似安全的仙女棒,操作不当也很危险。



中心温度高达650度

微关注

上班没精神?
医生教你迅速摆脱节后综合征@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

春节期间,不少人因过度放飞自我,患上“节后综合征”。医生表示,“节后综合征”主要表现为头脑昏昏沉沉、工作效率低,想要快速改善需做到:1、不熬夜,保证充足睡眠;2、清淡饮食,促进脾胃功能恢复;3、工作上制定合理计划;4、适当做些有氧运动。



不少上班族由于节假日期间饮食睡眠紊乱过度放飞自我 患上“节后综合征”

微视野

雪豹喝盐池卤水无力行走被救下

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,青海翡翠湖景区工作人员在盐池旁发现一只精神萎靡的雪豹。雪豹身上沾有大量卤水,疑似喝入卤水导致胃部产生结晶,无力行走。最终,受伤害雪豹被警民合力救出并送至救护站。



青海:雪豹被困盐池 警民合力救助

中国新闻

南京江面现江豚戏雪场景

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

由于南京大雪,长江临时停航,难得平静的江面出现江豚戏雪的场景。江豚时而跃出水面,时而潜入水中,起起伏伏,一派悠然自得的样子。

荔枝 荔枝新闻

江豚时而跃出水面 时而潜入水中
起起伏伏 一派悠然自得